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平成２８年 第３回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２８年 ３月２５日（金） 

                      午後 ４時３４分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 渡 邊 敏 昭 議員    １番 高 田   勲 議員 

      ２番 津 川   均 議員    ３番 大 沼 恒 雄 議員 

      ４番 小 峯   聡 議員    ５番 久 保 元 宏 議員 

      ６番 長 原   誠 議員      ７番 鵜 野 範 之 議員 

８番 杉 本 邦 雄 議員   １０番 橋 場   守 議員 

 

２．欠席議員  

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  金 平 嘉 則 君 

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      栗 中 一 弘 君  総務財政課長  菅 原 秀 史 君   

政策推進室長 吉 田 憲 司 君  農業商工課長 横 山   茂 君 

住民生活課長 浅 野 信 行 君  建設課長    中 野 栄 治  君   

保健福祉課長 黒 田 美 和 君  和風園園長  安 念 昌 典 君 

旭寿園次長  森 田 秀 幸  君  会計管理者  後 藤 一 昭 君   

 

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長    生 沼 篤 司 君  次  長     篠 原   毅  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     三 浦   剛  君  書  記      林   亮 太 君 
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７．付議案件は次のとおり 

 

（議件番号） 

 

 

議案第４９号 

（件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

平成２７年度沼田町一般会計補正予算について 
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開 会   １６時３４分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（渡邊敏昭議長）只今の出席議員数は１０名です。定足数に達していますの

で、本日を以って招集されました平成２８年第３回沼田町議会臨時会を開会いたし

ます。これから本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりで

あります。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（渡邊敏昭議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２５条の規定により、５番、久保議員、６番、長原議員を指

名致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（渡邊敏昭議長）日程第２、会期の決定についてを議題と致します。お諮り

致します。本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（渡邊敏昭議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（渡邊敏昭議長）日程第３、議案第４９号。平成２７年度沼田町一般会計補

正予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。総務財政課長。 

○総務財政課長（菅原秀史課長）はい。議案第４９号。平成２７年度沼田町一般会

計補正予算について。平成２７年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出す

る。平成２８年３月２５日提出、町長名でございます。別冊の平成２７年度沼田町

一般会計補正予算第１１号、１頁をお開き願いたいと思います。 

 平成２７年度沼田町一般会計補正予算第１１号。平成２７年度沼田町の一般会計

の補正予算第１１号は、次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正。第１条、

歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ７，７３６万１千円を減額し、歳入歳出

予算の総額を歳入歳出それぞれ５２億７，７０７万９千円と定める。２項省略致し

ます。繰越明許費の補正。第２条、繰越明許費の追加は、第２表、繰越明許費補正

による。平成２８年３月２５日提出、町長名でございます。７頁をお開き願いたい

と思います。 
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 ７頁歳出でございます。２款総務費、１項９目企画費、１４節使用料及び賃借料、

２３万２千円の増額補正でございますが、移住定住を広くＰＲする為に冊子に使用

致しましたイラストレーションの使用料にかかります補正でございます。１０目振

興費、１９節負担金補助及び交付金、１８８万６千円の増額補正でございますが、

小平・幌加内・沼田３町広域振興協議会への特別負担金であります。この特別負担

金につきましては、各３町が補助率１０割、国の地域創生加速化交付金を活用し、

首都圏へと３町特産品プレゼンテーション、臨時アンテナショップ、観光などのＰ

Ｒ、３町の住民による特産品を活用した創作事業に取り組む事業であり、全体事業

費を５６６万円で内示を受け、協議会で実施するものであり、本町の負担分を補正

計上するものでございます。２１目光ファイバー管理費、１５節工事請負費、２１

５万４千円の減額補正でございますが、国道２７５号線旭町地区の歩道拡張工事に

伴います光ケーブル移設工事、３月１５日契約に伴います工事費確定に伴います減

額補正でございます。なお、北電工事が３月への施行が困難であることから、開発

と北電との打ち合わせの結果、歩道拡張工事が翌年度施行となる為、この光ケーブ

ル移設工事も繰越措置とすることとして提案させていただいております。４款衛生

費、１項２目健康推進費、１３節委託料、予防接種委託料９０万８千円の増額補正

でございますが、本件につきましては第１回定例会で議決いただきました、補正予

算第１０号の中で７８８万６千円を減額致したところでありますが、補正額の積算

をする上で決算見込み額と１９節の予算額で差し引きし、補正計上すべきところ、

償還払い分として計上しておりました２０節扶助費を含めました予防接種事業全体

予算額での差引となり、錯誤をおこしたものでございまして、まあ今回修正させて

いただいた中で補正計上するものでございます。まあ今後、このような事の無いよ

う留意して参りたいと考えているところでございます。６款農林水産業費、１項２

目農業総務費、１９節負担金補助及び交付金、担い手確保・経営強化支援事業７，

８２３万３千円の減額補正でありますが、本件につきましても補正予算第１０号で

補正議決いただきました、道費を活用する農業機械導入支援事業でありますが、補

正予算第１０号の提案説明時にもですね、ご説明申し上げましたが全国的に応募が

多く、全体予算の中から事業採択が厳しいという事で申し上げたところでございま

すが、結果として残念ながら事業採択に至らず、皆減するものでございます。なお、

歳入につきましても同額を補正減額致しております。 

６頁をお開き願いたいと思います。６頁歳入でございます。１１款地方交付税、

１項１目地方交付税、１０３万５千円の減額補正を致しております。特定財源を充

当して一般財源を調整する為、地方交付税を減額し収支の均衡を図ったものでござ

います。１５款国庫支出金、２項国庫補助金、１８８万６千円の増額補正でありま

すが、歳出振興費で説明致しました小平・幌加内・沼田３町広域振興協議会で取り
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組みます事業に対する地域創生加速化交付金の計上でございます。１６款道支出金、

２項４目農林水産業費道補助金、１節農業費補助金、７，８２３万３千円の減額補

正につきましては、歳出農業総務費で説明申し上げました、機械導入費助成の皆減

でございます。２１款諸収入、４項５目雑入、９節用地及び補償費負担金、２万１

千円の増額補正でございますが、これにつきましては光ケーブル移設工事費の確定

に伴います移設補助金の確定による補正でございます。 

２頁をお開き願いたいと思います。２頁下段になります、第２表、繰越明許費補

正。追加と致しまして、２款総務費、１項総務管理費、事業名、小平幌加内沼田３

町広域振興協議会による都市及び住民交流事業、金額１８８万６千円につきまして

は、国の補正予算により実施するものでございますが、年度内完了が困難であるこ

とから繰り越すものであります。需用費、一般国道２７５号線沼田歩道光ケーブル

移設補償事業、金額５２１万７千円につきましても、発注時期により年度内完了が

困難であることから繰り越すものでございます。 

以上、申し上げまして提案説明とさせていただきます。ご審議の程、よろしくお

願い致します。 

○議長（渡邊敏昭議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（渡邊敏昭議長）質疑なしと認め、質疑を終結致します。これより討論に入

ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（渡邊敏昭議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第４９号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（渡邊敏昭議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

  

（閉 会 宣 言） 

○議長（渡邊敏昭議長）以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて、平成２８年第３回沼田町議会臨時会を閉会致します。ご苦労様でした。 

 

１６時４３分 閉会 

 

 


